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Σε μια περίοδο που οι εργαζόμενοι και τα φτωχά-λαϊκά στρώματα μαστίζονται από την ακρίβεια και την
φτώχεια, ο Άρειος Πάγος αποφάσισε πως οι διαχειριστές (servicers) των funds που εδρεύουν στην Ελλάδα
μπορούν να προβαίνουν σε πλειστηριασμούς με τη δική τους επωνυμία και όχι ως πληρεξούσιοι των funds.
Κατά συνέπεια, ο Άρειος Πάγος άναψε το «πράσινο φως» στα funds να πραγματοποιούν
πλειστηριασμούς στο όνομά τους σε ακίνητα τα οποία έχουν ήδη αποκτήσει με εξαγορά – κάτι που
νομιμοποιεί τα funds να προχωρήσουν σε πλειστηριασμούς και κατασχέσεις για δάνεια που έχουν
εξαγοραστεί από τις τράπεζες.

Η απόφαση αυτή δεν ήρθε σαν κεραυνός εν αιθρία. Ξεκινάει από την κυβέρνηση του ΣΥΡΙΖΑ που με
νόμους του 2015, 2018 και 2019 (στα πλαίσια του 3ου Μνημονίου) κατήργησε την προστασία της πρώτης
κατοικίας, καθιέρωσε τους ηλεκτρονικούς πλειστηριασμούς και έδωσε τη δυνατότητα πώλησης ακόμα και
ενήμερων/εξυπηρετούμενων δανείων (ν. 4389/2016). Στη συνέχεια, η ακραία νεοφιλελεύθερη κυβέρνηση
Μητσοτάκη, με τον πτωχευτικό νόμο του 2020, έδωσε τη χαριστική βολή για το ξεπούλημα της
περιουσίας του ελληνικού λαού ενισχύοντας τα funds, καταργώντας οποιαδήποτε προστασία είχαν οι
δανειολήπτες και επιτρέποντας την ρευστοποίηση περιουσιακών στοιχείων προς όφελος του μεγάλου
κεφαλαίου και των τραπεζών.

Από σήμερα, περίπου 700.000 ακίνητα (αξίας 45 δισ. ευρώ) θα βρεθούν στο έλεος των αγριανθρώπων
της αγοράς και χιλιάδες οικογένειες θα κινδυνεύσουν να πεταχτούν στο δρόμο. Όλα αυτά την
στιγμή μάλιστα που χιλιάδες έχουν χάσει τη δουλειά τους, αδυνατούν να αντεπεξέλθουν στην ακρίβεια,
με τα υπέρογκα ποσά των λογαριασμών ρεύματος, με το κόστος ζωής να έχει γίνει αβάσταχτο και πολύ
πάνω από τον επίσημο πληθωρισμό. Όσο για την εξυπηρέτηση των δανείων, αυτή γίνεται όλο και πιο
ακριβή, λόγω των ανόδων στα επιτόκια, από την οποία κερδοσκοπούν οι τράπεζες.

Η ελληνική αστική τάξη δεν δίνει δεκάρα για τις οικογένειες, τους ανέργους, τα παιδιά που θα βρεθούν
χωρίς σπίτι. Δίνουν αφειδώς ζεστό χρήμα στις χρεοκοπημένες τράπεζες, ενώ εξοντώνουν τους
εργαζόμενους, διώκουν και καταδικάζουν αγωνιστές που παλεύουν για να μην μείνει καμία οικογένεια στο
δρόμο, ψηφίζουν αντεργατικούς νόμους. Με ανελέητο μίσος καταργούν τις κατακτήσεις και τα
δικαιώματά μας, δημιουργώντας μια κοινωνία φτώχειας και εξαθλίωση.

Ο αγώνας κατά των πλειστηριασμών είναι ζωής ή θανάτου. Με επιτροπές αγώνα σε κάθε γειτονιά και
χώρο δουλειάς, να δημιουργήσουμε εστίες αγώνα! Καμία οικογένεια στο δρόμο! Να διεκδικήσουμε ζωή με
δικαιώματα και αξιοπρέπεια για όλους!
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